
     

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 04/07/2025  

Της:   ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού   

ΘΕΜΑ:  «Εισαγωγική επιμόρφωση εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και μελών Ειδικού 
Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) και Ειδικού Βοηθητικού 
Προσωπικού (Ε.Β.Π.),  που διορίστηκαν μετά τις 30-06-2022» 

 

Κυρία Υπουργέ,  

Σύμφωνα με την παράγραφο 2, του άρθρου 47, του νόμου 3528/2007: «Η 

εισαγωγική εκπαίδευση είναι υποχρεωτική, τόσο για την υπηρεσία όσο και για 

τον υπάλληλο. Γίνεται κατά την πρώτη διετία από το διορισμό του υπαλλήλου 

και έχει ως σκοπό την εξοικείωση του υπαλλήλου με τα αντικείμενα της 

υπηρεσίας του και τα καθήκοντα του ως δημοσίου υπαλλήλου γενικότερα. 

… Δεν γίνεται προαγωγή υπαλλήλου στον επόμενο του εισαγωγικού βαθμό εάν 

δεν έχει ολοκληρώσει επιτυχώς την εισαγωγική εκπαίδευση.». Οι εκπαιδευτικοί 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και τα μέλη Ειδικού 

Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού 

(Ε.Β.Π.),  που διορίστηκαν μετά τις 30-06-2022 δεν έχουν κάνει εισαγωγική 

επιμόρφωση, ενώ έχει παρέλθει ή παρέρχεται διετία από το διορισμό 

τους.  Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα, αφενός να ακυρώνεται στην πράξη, ο 

χαρακτήρας της «εισαγωγικής» επιμόρφωσης και αφετέρου να μην 

προωθούνται σε ανώτερο βαθμό, όσες και όσοι διορίστηκαν μετά τις 30-06-

2022 και θα έπρεπε να έχουν ήδη επιμορφωθεί. Η εισαγωγική επιμόρφωση δεν 
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είναι τυπική διαδικασία αλλά, όπως και κάθε επιμόρφωση, αποβλέπει στη 

βελτίωση της ποιότητας του εκπαιδευτικού συστήματος, στη βελτίωση της 

αποτελεσματικότητάς του, στην ικανοποίηση των αναγκών των 

εκπαιδευομένων, στη βελτίωση της αλληλεπίδρασης μεταξύ εκπαιδευτικού 

κόσμου και του συνόλου της κοινωνίας και στη διάχυση των ερευνητικών 

αποτελεσμάτων και στη σύνδεσή τους με την εκπαιδευτική πράξη. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

1. Για ποιους λόγους δεν έγιναν τα προγράμματα Εισαγωγικής Επιμόρφωσης 

Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και των 

μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού για τους 

υπόχρεους σε εισαγωγική επιμόρφωση που διορίστηκαν μετά τις 30-06-

2022; 

2. Προτίθεσθε να παρέμβετε, ώστε  η πραγματοποίηση των Προγραμμάτων 

Εισαγωγικής Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού και Ειδικού 

Βοηθητικού Προσωπικού να γίνουν το συντομότερο δυνατό;  

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 




